
I

/ A hétről...
FÜSTBE MENT a pártközi megállapo

dás terve. A szándék, az akarat meg volt, 
összejöttek, tanácskoztak, eredmény nélkül. 
A pártok olyan igényekkel léptek fel egy
mással szemben, hogy azonnal ki volt zárva 
a megegyezésnek még csak a lehetősége 
is... Egyelőre tehát eredmény nincs... És 
mégis az összes pártok részéről redukálni 
kellene az igényeket, hogy a megegyezést 
össze lehessen kalapálni.. A város egész
séges fejlődése érdekében...

Az élettapasztalatok azt bizonyítják, 
hogy jobb egy sovány egyezség, mint egy 
kövér per.,. Az egyezségben könnyen meg
történhet, hogy mind a két fél elégedetlen, 
csak az elfogulatlan harmadik látja, hogy 
egyiknek sincs panaszra oka. A kövér per
ben a veszekedő felek arra ébrednek, hogy 
nem nyertek semmit, csak a költség volt nagy I 

így vagyunk a városi ügyekben és a 
közelgő választással is...

Van egy jó öreg közmondás, mely- 
szerint »Két veszekedő között a harmadik 
nevet... !« Nehogy a gyakorlat szerint a köz
mondás újra beváljon és a vitatkozó felek 
között egy harmadik vigye el a pálmát...

EGV DIÁK előadta a május tizediki

Felelős szerkesztő és kiadó : 
VÁMOS LEÓ

■■■ ÆÏOKaSMBnSüSI 

ünnepségen diáktársának költeményét, áf- 
érzéssel, lelkesedéssel. A közönség ünne
pelte és jóleső érzéssel állapította meg 
mindkettő tehetségét. Napjainkban, amikor 
a »diák« név elvesztette — valamikor — 
jóhangzásu fogalmát, üdítően hatott a szín
padon diáklányokat és fiukat szerepelni 
látni s a nézőtéren szorongó szívvel ülő 
szülőre megnyugtatóan hatott ifjúság fel
készültségének és intelligenciájának a be
mutatása. És önkéntelenül előtólul a 
gondolat, hogy tanulmányaik diktálta köte
lezettségek teljesítése mellett, mégis csak 
ez az a hely, ahol a tanuló ifjúságnak ki
élni kell ambícióját, feltörő szerepelni aka
rását és becsvágyát... A minél többször 
adott alkalom, többféle szempontból üdvös 
kihatással van a tanuló ifjúságra. Kicsi
szolja és fegyelmezi előadó-készségét, ver
senyre kelti a többet és szebbet nyújtani 
akarását... Elvonja fogékony lelkületét olyan 
eszméktől és gondolatoktól, melyek éretlen 
és élettapasztalat nélküli lényének egyen
súlyát előbb-utóbb, de biztosan felborítják... 
Egy jól sikerült szereplés büszkévé, önér
zetessé teszi a diákot és ezen az utón ha
ladva eléri — ha egyénisége feltűnésre vá
gyik — azt a célt, melyet a »diák« nevet 
kompromittált tanulótársai, rablási szándék
kal párosult gyilkossággal és szövetkezés- 
zel akartak megtalálni..!

Előfizetési árak :
Egész évre 180 Lei Félévre . . 90 Lei 

Negyedévre 45 Lei.

MÁJUS 1O.
Csütörtökre lobogódiszt öltött a város. 

Már a kora reggeli órákban áldozócsütörtökre 
készülő és templomba induló kis menyasz- 
szonyok kedves alakjai láthatók az uccákon, 
egy két órával késöb az iskolákba siető fiuk, 
lányok, cserkészek és cserkész-fiókák teszik 
színessé a képet.

Az üzletek zárva, a kirakatok kidlszitve. 
Az iskolák növendékei tiz órakor a felekeze
tűk templomában istentiszteleten vesznek 
részt. Tizenegy óra felé formálódik ki a 
menet a Bányakapitányság előtt a felvonu
láshoz, az ortodox templomban megtartandó 
hivatalos istentisztelethez. Elöl a bányazene
kar Schwach Imre karmesterrel az élen, 
fegyelmezetten »strammul« vonul fel, utána 
a tűzoltók és cserkészek. A hatóságok, a 
hivatalok vezetői, az Ipartestület Muntean 
Theodor elnök, a Kereskedők egyesületének 
küldöttsége Pop Emil elnök vezetésével. 
Majd a katonazenekar és a helyőrség zárja 
be a menetet. Az iskolák növendékei, 
tanáraik vezetésével sorfalat álltak az ut 
vonalon. Tizenegy órakor érkezik meg Pod- 
goreanu ezredes, helyőrségi parancsnok az 
orthodox templomhoz és kezdetét vette az 
istentisztelet, melyett Duma János esperes 
végez, Istentisztelet után a helyőrségi

Kis képek a nagy forgatagból...
Loneán

Pénteken délután öt óra felé a kincs
tári fatéren beállított kisvasúti vonatba elő
zékenyen tessékel be a vonatvezetö. A «LO- 
NEANA« bánya széleskörben rokonszenves 
igazgatójának jóvoltából a bánya kötelékébe 
nem tartozó és temetésre menő petrozsé- 
nyiaknak — a szabályzattól eltéröleg — 
most szabad a beszállás. A modern technika 
vívmányainak reprezentánsa, egy impozáns 
villanymotor áll az élén és óriási kontraszt
ként ócska, ütött-kopott, rázós, zötyögös, 
amolyan ekhósszekér zsánerű, kis személy- 
száílitókocsik vannak hozzákapcsolva.

A kocsikra felkapaszkodik a Lónyára 
igyekvők tábora, a katonazenekar, egy sza
kasz katonával ; a vonatvezetö jelt ad... 
Indulunk...!

A vonat nyikorogva kapaszkodik fel
felé és robog el a petrillai, modern üzemek : 
mellett, majd elhalad a lónyatelepi fűrész
nél... Minden megállónál újabb és újabb te
metésre készülök, fekete ruhákban, szállnak 
fel... Az utón gyalogszerrel kis csoportok 
haladnak. Amint a vonat a lónyai község
háza modern épülete közelében elkanyarog, 
láthatóvá válik a község szép templomaival, 

formába öntött telepházaival, az egyhangú 
háztetőkkel, mint képeskönyvek gyermek- 
játékai... A környező hegykoszoru teszi ko
morrá a képet... A vonat megáll és látha
tóvá lesz az embertömeg, mely a gyászhá
zat körülveszi. Az érdeklődés a vonatról 
leszállók felé fordul. Esemény van Lónyán...I

Felvonul a katonazenekar és disz szá
zad, az Ipartertület és a Kath. Legényegylet 
zászlaikkal. Petrilla és ! onea apraja-nagyja 
itt van, hogy utolsó útjára kisérjen el egy 
fiatalon elpusztult életet... Közben az eső 
esni kezd és előkerülnek a karon tartott 
esököpenyek és ernyők. A legalább ezerfönyi 
tömeg ünneplésen várja a gyászszertartást... 
Az eső eláll, a kabátok újra visszakerülnek 
a karra, az esernyökupolák eltűnnek a 
láthatárról...

A lónyaiak »aranyszáju papja« befe
jezi búcsúztatóját, barátai a gyászkocsira 
emelik a koporsót, melyen ott van tisztisap
kája és kardja... A kocsira akasztott koszo
rúk egészen elborítják a koporsót... Felhang 
zik a gyászinduló szomorú melódiája, a me
net megindul... A kis templomnak kis ha
rangja megszólal, fájdalmasan kondul, úgy 
mint azt a régi népszínművek színpadi 
hangulatából az emlékezés elökotorja...

A temető negyedórás útja a szerpenti
neken felkapaszkodva majdnem egy óráig 

tart s a menetben ballagönak bőven van 
ideje elbucsuztatni a jópajtást, barátot, kar
társat És felsírnak a gondolatok: «Született, 
élt, tanult, készült az életre. Viaskodott a 
kenyérért, a létért.. Egy kicsit bekukkantott 
a boldogságba, családot alapított, eljátszott 
gyermekével... És a nagy hajszában, nem 
gondolt arra, hogy napjai meg vannak szám
lálva... Mindez 32 év alatt történt vele s 
gyűjtőfogalommal úgy hívják, hogy «emberi 
élet...!« A temetőben vagyunk... A pap imád
kozik, a cigányzene elhúzza kedvenc nótáját: 
«Lehullott a rezgő nyárfa levele...« Dübö
rögnek a hantok... Egy fejfa... Nincs tovább..,)

A menet visszaindul... A kis vonatra 
újra felkapaszkodnak az emberek, a kis 
állomás élete lüktetőbb lesz... A fagyialtos 
ember kopott kocsijánál megindul a forga
lom... Egy ember, akinek hasznára vált a 
szomorú esemény...

Félnyolc tájban újra itthon...
A piactéren két elegáns hölgy áll, ví

gan tereferél... Feltűnik nekik a kisállomás- 
ról érkező hazatérők és a katonazenekar 
csoportja...

Az egyik érdeklődik, a másik felel:
— >Valami« temetés volt Lónyán...
És ez a «valami temetés* miatt Lónyán 

három család roppant össze a gyászban és 
fájdalomban,..

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Petroșeni, Str. Budai Deleanu 1. sz.

Fundația pentru Școală



2 ' PETROZSÉNYI UJSÁO

parancsnok beszédet intézett a katonaság
hoz, mely után a Primăria előtt elvonul
tak előtte a cserkészek és katonai csapatok. 
Ezzel az ünnepség délelőtti része lezárult.

Délután a Líceum és Leánygimnázium 
növendékei a Munkás Kaszinó színháztermé
ben ünnepi előadást rendeztek, zsúfolásig 
megtelt nézőtér előtt. A magas nívójú mű
sor ékes bizonyítékát adta a növendékek 
felkészültségének és dicséretére vált a két 
intézet kiváló igazgatóságának és a hivatása 
magaslatán álló tanári karnak.

Az ünnepi beszédet Viciu tanár tartotta 
és tartalmas beszédben méltatta a nap 
jelentőségét.

Színdarabok, szavalatok, ének és tánc 
számok tették a műsort élvezetessé.

Külön kell kiemelni a két iskola 
egyesitett énekkarát, melyet Precoup ének
tanár vezényelt. A mintegy 250 tagú ének 
kar olyan fegyelmezetten és precízen adta 
elő a néhol nehéztételü énekszámokat, hogy 
az jóval felülmúlta az iskolai énekkarok 
megszokott teljesítményét. Külön elismerést 
érdemel Kozma és Udriștoiu szavalókészsége, 
átérzése. Utóbbi egyik osztálytársa, Paicu 
Gh. VII. o. növendék költeményét adta elő. 
A közönség lelkesen ünnepelte az előadókat 
és a szerzőt s megelégedve távozott a szép 
ünnepségről.

Este zenés takaródó zárta be a napot.

fi községi választások frontjáról...
A közeledő községi választások hírére 

lázas készülődésbe kezdtek a politikai pár
tok. Választás utján betöltésre kerül tizen
nyolc mandátum. A pártok minden alkalom
mal ugyanazzal a jelszóval indulnak a küz
delembe és zászlajukra Írják az elhatározást 
és programot, hogy a várósi ügyek vezeté
sénél nem szabad politikai szempontoknak 
érvényesülni és a város vezetésénél nem 
szabad politikai szempontoknak érvényesülni 
és a város tanácsának összeállításánál elen
gedhetetlen feltétel a ^politikamentesség* ... !

A liberális párt ezalkalommal lépése
ket tett egy ilyen választásmentes egyezségi 
lista összeállítására, egyelőre eredményte
lenül. Nem tudtak megállapodásra jutni...

A különféle pártoknál beszerzett infor 
mációk alapján az egyezségi terv meghiú
sulásának okai a következők voltak.

A nemzeti-parasztpárt igényelt 4 5 
helyet, négy hellyel megelégedett volna. Az 
alpolgármesteri tisztség nem érdekli, alap 
feltétele volt azonban, hogy csak az esetben 
köt megállapodást, ha az Összes pártokkal 
létrejön a megegyezés.

A magyar párt és socdempárt 3—3 
helyet kért. Utóbbi ragaszkodott ahhoz az 
igényhez, hogy a három tagból az egyik 
töltse be az alpolgármesteri tisztséget.

A liberális párt megbízottai azonban a 
nemzeti párt részére csak 3 helyet voltak 
hajlandók átengedni, a magyar párt részére 
csak kettőt s igy a szép induló és összhan- 
gosnak ígérkező pártközi megegyezés ügye 
kátyúba jutott. Hacsak újabb tárgyalások 
nem hoznak szőnyegre egy plattformot, mely
nek alapján a megegyezés mégis létrejön.

És most jön a dolog csattanója...
Széles körben szóbeszéd tárgyát képezi 

egy terv, melynek minden párt táborában 
nagyszámban támadtak hívei. És ez egy 
városi párt megalakítása, mely minden po
litikát kiküszöbölve csak városfejlesztési prog
rammal és célkitűzéssel a pártoktól függet
lenül akarna a községi választásokra jelölő 

listát összeállítani és a gondolatnak híveket 
szerezni.

A községi választások időpontja még 
nem ismeretes és annak kitűzéséig még 
egy megegyezés is létrejöhet a pártok kö
zött és... egy uj párt is megalakulhat...!

Ez a helyzetkép...!

Anyák napja...
Az egész világon szokásos y>Anyák 

napja« ünnepsége a tradícióhoz híven, Pét- 
rozsényban ezidén is szép és fényes külső
ségek között ment végbe. Az anyák ünnepe, 
minden emberi szívnek legdrágábbja, hiszen 
édes anyja van a királyoknak és koldusok
nak egyaránt és a férfivé lett fiú és a maga 
is anyává magasztosult leánygyermek szive 
mindenkor és minden időben visszahúz az 
édes anya ölébe.

Reggel fél kilenc órakor ünnepi szent
mise volt a templomban, az édesanyák tisz
teletére. Roska Jenő esperesplébános magas 
szárnyalásu beszédében az édesanyák és 
édesapák iránti tiszteletet és szeretete thirdette 
a szószékről és imádkozott valamennyi hí
vének édesanyjáért.

A szentmise után az iskolák és a hí
vek a Zárdakertbe siettek, ahol kezdetét 
vette az ünnepség. A leány és fiú elemi 
iskolák tanulóinak a szülőkről szóló szava
latai után a leánygimnázium tornamutat
ványa következett a Társulati zenekar tag
jainak" zenekisérete mellett, majd Roska Jenő 
esp. pleb. mondotta el ünnepi beszédjét, 
könnyekig meghatva szülőket és gyermeke
ket egyformán. A beszéd elhangzása utána 
gyermekek nyújtották át kiflipénzeikböl 
összegyüjtögetett és vásárolt apró ajándé
kaikat édesanyjuknak.

Az ünnepély befejezése után az isko
lák testületileg az ünneplöközönséggel együtt 
a temetőbe vonultak, hogy az elhalt édes' 
anyák és édesapák sírjánál elmondják imáikat 
és virágokkal, kegyelettel és szeretetel adózza 
nak édes szülőik emlékének. (np.)

FILM.
À „Munkás Mozgó11 műsora:

19 és 20 án Veronika (Gáli Franciska, 
Hörbiger Pál, Walburg Ottó.)

22 és 23-án A: arany saxofon (Revue 
operette) (Hans Albert)

26 és 27-én Az vagyok, akit szeretsz^ 
(Pirandello regénye nyomán) (Greta Garbo).

29 és 30-án Monte Christo grófnője 
(Brigitte Helm és Forster Rudolf).

SPORT.

Bovatvezető : Nagy Pál

Petroșeni válogatott Arad válogatóit 31 (1:1)
Városközi mérkőzés, Biró : Ács

Petroșeni: Kiss Szabados, Bredan — 
Cenan (Radu I.), Szüle, Matusik—Visdea, 
Nemes, Horváth, Radu 1. (Schulz) Péterffy.

Arad: Endreffy—Kovács, Vass—Ker- 
kay, Szabó, Gábor- Kramer, >’ etz, Perneky, 
Cucula, Matyók.

A nagy érdeklődéssel várt városok 
közötti válogatott mérkőzésre nagyszámú 
közönség gyűlt össze a pályára, hogy tanúja 
legyen egy szép, magas nívójú, küzdelem
nek. A mérkőzés a sikerültnek mondható 
összeállítású petrozsényi válogatott megér
demelt győzelmét eredméneztey.

A mérkőzés előtt a csapatok vezető
sége kölcsönösen üdvözölte a csapatokat, 
majd Ferdinand, az aradi football élet vezető
embere selyemzászlót nyújtott át Timoc 
főigazgatónak Ács bíró füttyjelére megindul 
a mérkőzés s már a 10-ik percben nagy 
helyzet adódik az aradi kapu előtt, de a 
kapus a kapufa segítségével nagy szerencsé
vel véd. A 11-ik percben a 16-oson belül 
az aradi védelem ártatlannak látszó fault-ot 
véd, amiért Ács kissé tulszigoruan 11-est 
ítél. Nemes éles lapos lövéssel védhetlenül 
értékesíti. 1:0. A 13-ik percben eredmény
telen korner Arad ellen, A 26-ik percben 
már az aradi csatársor rohamoz, a 16-os 
sarkáról szabadrúgáshoz jut, de a labda pon
tosan Kiss kezébe ragad. További Arad tárna 
dás következik, majd a 34-ik percben szép 
összjáték után közelitik meg Petroșeni 
kapuját és Kerkay szép centerezése az ötö
sön álló Cuculához kerül, akinek erős ma
gas lövése a felső kapufáról a hálóba pat 
tan. 1:1 Változatos mezőnyjáték némi 
Petrozsény fölénnyel, a félidőnek vége.

A második félidő nyomasztó petrozsé
nyi fölénnyel fndul, a 16-ik percig három 
kornerrel Arad ellen, valamennyi eredmény
telenül, a 21 ik és a 22-ik percben ugyanez 
Petroșeni ellen, de Kiss minikét esetben 
beugrással tisztáz. A 26 ik percben'eredTény- 
telen corner, majd a 35-ik percben újra 
korner Arad ellen, amikor Nemes szépen 
ivelö labdáját Schulz a gólvonal előtt állva 
hálóba helyezi. 2:1 A petrozsényi csapat 
halfsorának lendületével állandó ostrom 
alatt tartja Arad kapuját és a 40-ik percben 
Péterffy—Szüle nagyszerű labdájával meg
szökik, kicselezi az egész védelmet, és a 
kifutó kapus mellett biztosan lövi a mérkő
zés utolsó gólját. 3:1

A győztes csapat legjobb része a köz
vetlen védelem és a halfsor, Bredán és 
Szabados egyformán biztosan verte vissza 
Arad támadásait. Szüle mindenütt ott volt, 
ha kellett biztosan védte kapuját és jobb- 
nál-jobb labdákkal tömte csatársorát Matu
sik a szokott megbízhatóságával ügyelt 
szárnyára, Cenan volt a csapat leggyengébb 
embere, akit a másdik félidőben Radu 
helyettesített és halfjátékával megértő segí
tője volt társaainak. A csatársor széteső 
játékot mutatott, legjobb embere Péterffy 
és Nemes Pali. Péterffy minden labdát oko
san és szépen játszott meg, Nemes Pali az 
összekötő posztjáryl dirigálta a csatársort 
és adott szélsőinek jobbnáljobb labdákat. 
Horváthtól többet vártunk, lövötudományát 
nem nagyon csillogtatta. Radu a csatársor
ban igyekezett helyzetet teremteni és azokat 
eredményesen befejezni, de nem volt szeren
cséje. Schulz játékán meglátszott, hogy 
nincs matchtréningje. Visdea nem akarja 
megtanulni, hogy szélső posztjáról ne kalan- 
dozzan állandóan el, ez a figyelmetlensége 
egyizben odáig ragadta, hogy az ellenkező 
oldal szélsőjének posztjáról próbált kapura 
lőni.

Ács bíró az erősnek Ígérkező mérkő
zést biztosan tartotta kézben.

FI ADÍÁ’ Keveset használt háló- 
' V- • szoba berendezés (tele-
habos kőris). — Ebédlöberendezés (diófa). 
Szalongarnitura (fekete pulitoros). — Sza
lontükör (mahagóni). — Lámpaállvány. 
Bővebbet RÁKOSA FERENC asztalosmesternél 

Petroșeni, Str. Regele Ferdinand.
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hírek.
—Si—

— Tűz a petrilai anyagraktárban. 
Szerdáról csütörtökre virradó éjjel a «Petro
șanii bányatársulat petrillai központi anyag
raktárában eddig meg nem állapított okból 
tűz ütött ki. A raktár épület, amelyben kö
rülbelül négymillió Lei értékű mindennemű 
anyag volt leraktározva, egy tető alatt négy 
külön helyiségből áll. A középső legnagyobb 
helység padlásán kétezer darab vesszöseprü 
volt felhalmozva, ami nagyban hozzájá 
rult a tűz gyors terjedéséhez. A tűz való 
szinüleg ebben a helyiségben keletkezett, 
mert úgy ez, mint a két szomszédos hely 
ségnek tetőzete teljesen leégett és beomlott, 
mig a raktár jobbsarkán elhelyezett telefon
központ helyiségének csak egy sarka rongá
lódott meg, a készülékek épek maradtak. 
Jellemző a tűz nagy hőfokára, hogy a lá
dákban elhelyezett szegek a tűz eloltása 
után egy teljesen eggyé olvadt vastömeggé 
váltak. Éjjel félegykor vették észre a tüzet 
és szerencsére a központi szénmosó üzem
ben volt és annak munkásai hamarosan a 
tűz helyszínére siethettek, hogy az oltási és 
mentési munkálátokat elvégezhessék. Mire 
a petrozsényi tűzoltóság teljes felkészültség
gel kivonult, már nem volt teendője. Rö
vidzárlat lehetősége ki van zárva, mert a 
raktár villany világítási berendezése min
dennemű biztosági felszereléssel el van 
látva, úgy hogy amikor a raktár zárva van 
az épület vezetékeiben áram nincs. A kár 
felbecsülése most van folyamatban, külön
ben biztosítás utján megtérül. A csendör- 
ség a nyomozást bevezette.

— A Járási Ipartestület uj alelnökei. 
Az Ipartestület újonnan választott vezető
ségi tagjai csütörtök este jöttek össze első 
ízben, hogy az alelnököket megválasszák. 
Az egybegyűltek egyhangúlag Kurkó János 
és Radu Ioan régi, agilis ipartestületi- veze- 
tötagokat választották meg alelnökökké. A 
választás az ipartetületi tagok körében teljes 
megelégedést keltett.

— Az uj záróra. A Kereskedelmi és Ipar
kamara 1195/1932 számú átiratában közli 
a Munkaügyi minszter 3002 sz. rendeletét, 
melyszerint az üzletek déli zárórája 13—15 
óráig tart, esti záróra 19 órakor van. Hi
vatalos munkaszüneti napokat megelőzőleg 
a záróra 20 órakor van. Külön elbírálás 
alá esnek a mészáros és hentes üzletek, 
felvágottak és élelmicikkek üzletei, melyek 
délben 13 Vs—15 órák között tartanak 
zárva és este 20 órakor tartoznak bezárni. 
Miután azonban az uj munkaszüneti tör
vény 22 §-a módot és lehetőséget nyújt 
a zárórakérdés lokális rendezésére, taná
csos lenne ezt a kérdést újólag úgy elin
tézni, hogy az eddig bevált rendszer mellett 
maradjanak meg és a déli záróra 12-2 órák 
között tartassék meg.

— Berger kávéházban minden este 
Berky Lajos és leányának zenekara hang
versenyez.

— Tudja már mi a Mate Ombo l l l 
Olvassa el a hirdetést.

— Halálozások: Egy régi petrozsényi 
polgár halt meg a napokban. Váradi Vil
mos kereskedő hunyt el, 72 éves korában, 
Oradeán. A régi Petrozsény szimpatikus és 
széles körben kedvelt, mindig jókedélyü 
öregura, «Váradi bácsi* ja, aki évtizedeken 
keresztül élénk részt vett a város közgaz
dasági életében, pár évvel ezelőtt költözött 

el innen és nagyváradi otthonában vonult 
nyugalomba. Az utolsó napokban is teljes 
frissességben élvezte az élet örömeit s a 
halál hirtelen ragadta magához. Az elhunyt
ban Marek Mór villanytepi vezérigazgató 
sógorát gyászolja.

Papp Nándor fatisztviselö halt meg 
szerdán reggel Loneán 32 éves korában. 
Pár évvel ezelőtt gyomorbaj támadta meg, 
megoperálták, mint a szomorú eset bizo
nyítja, sikertelenül. Temetése pénteken volt, 
óriási részvét mellett A beszentelést Karda 
Ferenc plébános, szentszéki tanácsos vé
gezte, aki költői gondolatokban gazdag bú
csúztatóban mondott utolsó istenhozzádot a 
korán elhunyt barátnak. Felesége, Bádánszky 
Ilonka, kislánya és kiterjedt rokonsága 
gyászolja.

— Dr. Both Emanuel kellemetlen 
esete. Dr. Róth Emanuel vulcani ügyvéd 
pénteken tárgyaláson vett részt a petro
zsényi járásbíróságon. Rosszullét fogta el 
és eszméletlenül hanyatlott az odasiető kolle
gák karjaiba. Azonnal autóba tették és a 
vulcani kórházba szállították, hol Dr. Mur- 
gineanu sebész megoperálta. A műtét si
került s a beteg állapota kielégítő.

— Pünkösdi kirándulás. Mult szá 
munkban már közöltük, hogy e hó 27 és 
28 án (Román pünkösd két napján) autóbusz
kirándulást rendez néhány család Tg. -Jiu— 
Ț. Severin — Orșova — Adakaléh — Ka- 
zánszoros — Herkulesfürdö — Karánsebes 
— Hațeg — Petroșeni útiránnyal. Indulás 27 
én reggel 4 órakor, visszatérés 28 án éjjel. 
A vasárnap estét Herculesfürdön töltik. Rész
vételi dij autóbuszköltség személyenkint 
300 lei. Még néhány üres hellyel rendelkez 
nek az autóbuszon, melyre jelentkezéseket 
Löwy Vilmos piactéri füszerkereskedés fo 
gad el előjegyzéseket. Jelentkezéssel egyi 
dejüleg az összeg fele lefizetendő. Az érdé 
késnék és látványosnak Ígérkező kirándu
láshoz bizonyára sokan fognak csatlakozni. 
Jelentkezni lehet e hó 25-ig, illetve mig a 
most még rendelkezésre álló helyek 
kiadatnak.

— A május 27—28-iki cluji munkás- 
dal és sportünnepély. A cluji szociáldemok
rata pártszervezet román pünkösdkor nagy
szabású munkás dal és sportünnepélyt ren 
dez, melyen a zsilvölgyi bányamunkászene
karok és énekkarok is résztvesznek. A ren
dezőség kitűnő műsort állított össze, úgy, 
hogy az ünnepség kultureseménynek ígér 
kezík.

— Nagy utazási kedvezmény a CFR. vo
nalain. A husvétii ünnepek alkalmával élet
ben volt 50 százalékos vasúti kedvezmény 
rendkívül kedvező eredménnyel járt a vasúti 
forgalomra nézve. A vasút igazgatósága 
azért is elhatározta, hogy május 18-án pén
tektől kezdve egészen május 29-ig, kedd 
éjszakáig, a CFR. minden vonalain 50 szá
zalékos vasúti bérleszállitást engedélyez az 
összes utasoknak. Ebben az időben minden 
vonalon, még a Rapid-vonatokon ts félá
ron lehet utazni, az utóbbi vonatokon azon
ban meg kell fizetni a hely fentartására 
jogosító egész jegy árát. Az 50 százalékos 
kedvezmény élvezéséhez semmiféle forma 
litás nem szükséges, sem az odautazásnál, 
sem a visszautazásnál. Könnyítés céljából 
a vasúti jegypénztárak féljegyeket fognak ki
adni. Amenyiben a vasúti kedvezmény me 
gint eredményeket fog feltüntetni, sűrűbben 
is fogják azt alkalmazni.

— Kereskedelmi kamarák és a hozzá
tartozó fiókok : A hivatalos lap május 5-iki 

száma királyi rendeletet közöl, amelyben 
felsorolja az összes megmaradt kamarákat 
és azoknak vidéki fiókjait. Eszerint a mű
ködő kamarák a következők. Arad (fiók 
Deva), Bacău (fiók Román, Neamț, Focșani), 
Botoșani, Braila, (Fiók R. Sărat, Călărași), 
Brasov, București (fiók Tărgoviște,. Pitești, 
T.-Măgurele, Qiurghiu), Cernăuți (fiók Hotin), 
Chișinău (fiók Cetate Alba, Tighina), Cluj 
(fiók Satumare), Constanța (fiók Bazargic, 
Silistra), Craiova (fiók Slatina, Călăcal), 
Galați (fiók Bârlad, Tecuți, Tulcea, Cahul), 
jași (fiók Huși. Bălți, Jaslui, Izmail, Oradea, 
Ploiești (fiók Buzău), Sibiu (fiók Alba-Julia, 
R. Vâlcea), Tărgumures, Timisoara (fiók 
Lugoj), Turnu-Severin.

— Az orvos urakat kérem, szívesked
jenek igen tisztelt pácienseik figyelmét fel 
hívni arra, hogy e hó végén Petrozsényba 
érkezem s amenyiben gyógyfüzőre stb. szak
mámba tartozó dolgokra szükségük lenne, 
szíveskedjenek címüket leadni e lap szer
kesztőségében, hogy felkereshessem őket, 
D. Gutermann az »Orthopedia« brașovi cég 
vezetője.

— Az uj vasúti menetrend. Petroșeni : 
Személyvonat: Simeria felől érkezik: 7'40’ 
17'09, 23'30 Simeria felé indul: 3'51, 15'50’ 
22'37. Vegyesvonat: Lupeni felé indul : 6'08 
13'30, 19'20 Lupeni felől érk.: 7'45, 14'15, 
19'07. Lupeni: Személyvonat érkezik : 8'35, 
18'04, 0'25. Indul: 3’00, 15'00, 21'45., Ve
gyesvonat indul: 6'35, 13'05, 18'05. Érke
zik: 7'20, 14'42, 20'35. A Simeriára menő 
és Önnan jövő vegyesvonatok a harmadik 
vonatpár beállítása által megszűnt.

Köszönefnyi'vánifás !
Mindazoknak, akik felejthetetlen Nán

dorunk halála alkalmából részvétük meg
nyilvánulásával fájdalmunkat enyhíteni igye
keztek, ezúton mondunk hálás köszönetét. 
Külön köszönjük a lónyai Ipartestületnek és 
Kath. Legényegyletnek részvétük tanujelét.

Papp Károly és családja.

?ÁZUROL^
Vegyészeti Qyái 
Részvénytársaság

■ ARAD

I GYÁRTMÁNYAI:
SIDOL fém, ablak és márvány- 
tisztitószer. SIRAX surolópor. 
SIRAX kézmosószappan- BRÁ- 
ZAV sósborszesz és mentholin. 
STELLA sütőpor. GUSTO va- 
niliáscukor. AMOR (Ohio) fém- 
fisztitópaszta. CARDON-NOIR 
kályhafényesitő paszta. MIDAL 
arany, ezüst és alpacca - 
tisztítószer, FOX-ZEPPELIN- 
SCHWAPP mézes légyfogó- 
papirok. FERNOLENDT cipő- 
fénymáz. BAGARIA cipésztin- 
tapor. CREM ION cipőkrém- 
viaszkkocka.SOLID bőrfeketitő. 
SOLID talppoliturs. SOlID bőr
lakk. SOLID Peerless-Gloss. 
SOLID Dressing. jUMBO pad- 

lósárgitó,

minden jobb
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A BERGER KÁVÉHOZ 
uj üzletvezetője, WEIL MM értesíti a közönséget, 

hogy a kávéházat a modern kivá
nalmaknak megfelelőleg átalakította 
kitűnő konyhát rendezett be, első
rendű italokról gondoskodott.
Kéri a petrozsényi közönséget, hogy 
győződjön meg a figyelmes kiszol

gálásról.
Minden este Berky Lajos és leányának szenzációs zenekara 

hangversenyez.
Állandóan írissen csapolt sör.

AKAR EGÉSZSÉGES LENNI?
Úgy legyen mindennapi itala

-Zamaté omooA

mert oldja a szervezet káros lerakó- § 
dásait, leküzdi a reumát, megnyugtatja | 
szivét és idegeit, valamint elősegíti és ■ 

élénkíti anyagcseréjét
KAPHATÓ: KÍGYÓ DROGIOIÁBAH, PETROȘENI. |

Kérjen ingyenkostolót.

Valódi nyulszörkalapok. ! ! ! !
Hői pulluwer, selyem harisnyák, retikülök, 
selyem-fehérnemű, férfi és női sapkák, 

rendkívül olcsó árakban 
kaphatók

KEPPICH
divafáruházában
Petroșeni, Str. Reg. Ferdinand

Megnyílt a

GAMBRINUS
nyaralófelep, a festői fekvésű Szurduk-i szorosban. 

! ! ! Ózondus levegő ! ! ! 
Állandóan meleg ételek, kitűnő italok.

Szakszerű vezetés. Penzió rendszer.
Naponta hat vonat, autóbuszok.

Szobák bérelhetők.

NEM REKLÁM!!!

Mindenki tudja, hogy a legfi
nomabb kóser fajborok csak

ICZKOVITS-
női kaphatók.

Petroșeniben, Str. Reg. Ferdinand.

KONKA FERENC 
mészárszékében 

naponta friss felvágottféle 
és a legjobb minőségű hús 

kapható.

Varrodámat
Temető ucca, lm ling-féle 

helyeztem át.

Fodor Margit.

házba

Alkalmi vétel:
Fűszer és rövidáruüzlet 

részére alkalmas

üzletberendezés 
elköltözés miatt, olcsón 

ELADÓ!
BŐVEBBET :

Str, Aurel Vlaicu (Régi vágóhíd u.) 6 sz.

Divatos tavaszi kabátot 
csak 

Berec Sándor
VULCAN-I

női divatszalonja készít

10 kottát kap ingyen 
a „Petrozsényi Ujság“ 
minden uj előfizetője, ha előfizetési 
nyugtáját beküldi egy levelezőlapra 
ragasztva a Moravetz zenemükeres- 

kedésének Timișoara.
Nyugtát a cég kívánatra visszaküldi. 

MORAVETZ TESTVÉREK R. T.
TIMIȘOARA

Az ország legnagyobb zenemükereskedése. 
Árai a legolcsóbbak. Kotta katalógus ingyen.

E. BRECKNER
műszaki szaküzlet PETROȘENI Str. Reg. Férd. 70.

(Hotel București mellett)

»Radió 1934« Model V. E. 301 Lei 4200.
Autó, Bicikli, 
Varrógép, Patephon alkatrészek Lemezek, Játékáruk. Villanyfelszerelési 

és SPORT cikkek.

A ZSILVOLGYÉBEN CSAK ITT KAPHATÓK.

KIADÓ 
kétszobás, konyhás, fürdőszobás 

lakás.
Bővebb felvilágosítást nyújt : 

Somogyi Miklós kereskedő, Petroșeni 
Str. A. Stanca.

FIGYELEM!
Szemüveget legolcsóbban, legjobb 

minőségben 

RUB
látszerésznél PETROȘENI, Piactér vásárolhat.

Fedjünk palával

mivel az a legkiválóbb fedöanyag és amel
lett az árak lényegesen csökkentek. Áraján

lattal díjmentesen szolgál:

» F A V 0 R 1 T «
palagyár O Ș O R H E I, jud. Bihor

-

Hölgyfutár 
megjelenik havonta,előfizetésiára 

egy évre 200 Lei.
Sxerkeszfőség és kiadóhiv. Cluj, Sír. Ratianu 32.

MEGÉRKEZETT Zsilvölgyébe a regáti sörök királya a

LUTHER SOR KAPHATÓ
hordóban és palackban minden jobb étteremben, 

kávéházban és bodegában.
Nyomatott a „PATRIA" villanyerőre berendezett könyvnyomdában, Déván.
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